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 Όταν πήγαινε στο δηµοτικό, η Γιουρίκο κάθισε και σκέφτηκε: «Η καηµένη η Ουµέκο! Να είναι 

αναγκασµένη να χρησιµοποιεί ένα µολύβι πιο µικρό κι απ' τον αντίχειρά της και να κουβαλάει την 

παλιά σάκα του µεγάλου της αδελφού». Για να µη διαφέρει σε τίποτα απ' την πολυαγαπηµένη της 

φίλη, έκοψε το µακρύ της µολύβι σε µικρά κοµµάτια µε το µικρό πριονάκι που ήταν µέρος των 

εξαρτηµάτων του σουγιά της. Μιας και δεν είχε µεγαλύτερο αδελφό, µε δάκρυα στα µάτια 

παρακάλεσε τους γονείς της να της πάρουν µια τσάντα απ' αυτές που έχουν τ' αγόρια. Όταν ήταν 

στο θηλέων, η Γιουρίκο σκέφτηκε: «Η Ματσούκο είναι τόσο όμορφη. Λατρεύω να τη βλέπω όταν 

οι λοβοί των αυτιών και τα δάχτυλά της κοκκινίζουν και σκάνε απ' την παγωνιά». Για να µη 

διαφέρει απ' την πολυαγαπηµένη της φίλη, έβαλε τα χέρια της να µουλιάσουν για πολλή ώρα στο 

παγωµένο νερό µιας λεκάνης. Βρέχοντας τα αυτιά της ξεκίνησε για το σχολείο µες στον παγωµένο 

αέρα του πρωινού. Όταν τέλειωσε το γυµνάσιο και παντρεύτηκε, δεν χρειάζεται να πούµε πως η 

Γιουρίκο αγάπησε τον άντρα της µέχρι τρέλας. Κι έτσι, αντιγράφοντας τον άνθρωπο που ήταν ο πιο 

αγαπηµένος της στη ζωή, έκοψε τα µαλλιά της, έβαλε γυαλιά µε χοντρούς µυωπικούς φακούς, 

προσπάθησε να βγάλει γένια, άρχισε να καπνίζει µια πίπα απ' αυτές που έχουν οι ναυτικοί, 

απευθυνόταν στον άντρα της µε το «ρε συ!», περπατούσε µε νευρώδες αντρικό βήµα και έκανε 

ενέργειες µήπως καταφέρει να την πάρουν στον στρατό. Προς µεγάλη της έκπληξη ο άντρας της 

της τα απαγόρευσε όλα αυτά ένα προς ένα. Της παραπονέθηκε ακόµα και γιατί φορούσε το ίδιο 

µακρύ εσώρουχο µε το δικό του. Της έκανε µούτρα αν, όπως κι εκείνος, δεν έβαζε ρουζ και 

πούδρα. Κι έτσι ήταν σαν η αγάπη της γι' αυτόν να είχε δεθεί χειροπόδαρα· και σαν ένα φυτό που 

του είχαν κόψει τα µπουµπούκια, άρχισε σιγά σιγά να µαραίνεται. «Τι δυσάρεστος άνθρωπος που 

είναι! Γιατί άραγε δεν µ' αφήνει να γίνω όµοια µ' αυτόν; Το να είµαι διαφορετική από τον άνθρωπο 

που αγαπάω καταλήγει να γίνεται τόσο µοναχικό!» 15 Τότε η Γιουρίκο ερωτεύτηκε τον Θεό. 

Προσευχήθηκε: «Σε παρακαλώ, Θεέ, δείξε µου τη µορφή σου. Φανερώσου µε κάποιον τρόπο. 

Θέλω να γίνω ίδια µε τον Θεό που αγαπάω και να κάνω τα ίδια πράγµατα». Η φωνή του Θεού 

έφτασε απ' τον ουρανό, σαν ολοζώντανη και πεντακάθαρη ηχώ: «Θα γίνεις κρίνος, σαν το γιουρί 

στο όνοµά σου. Σαν τον κρίνο δεν θα αγαπάς τίποτα. Σαν τον κρίνο θα αγαπάς τα πάντα». «Ναι» 

απάντησε υπάκουα η Γιουρίκο και έγινε κρίνος. 


